

УДК 336.767(100)

ФИНАНСОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЦЕННЫХ БУМАГ НА МИРОВОМ РЫНКЕ

Музыченко К. В., студент 2-го курса
Научный руководитель – Курегян С. В., д-р экон. наук, профессор
кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Беларусь

Международный рынок ценных бумаг представляет собой надстройку над национальными рынками ценных бумаг, которые составляют его основу, и является рынком вторичных финансовых ресурсов. Если на национальных рынках ценных бумаг субъектами сделок являются юридические и физические лица данной страны, то на международном рынке ценных бумаг – представители различных стран. Это обстоятельство имеет важное значение, поскольку сделки, заключенные между заёмщиками и кредиторами, принадлежащими к разным странам, предполагают трансформацию денежно-кредитных ресурсов из одной валюты в другую.

Международный рынок ценных бумаг является фактором, ускоряющим мировой процесс экономического роста и облегчающим различным субъектам экономики доступ к международному рынку свободных капиталов. Круг участников международного рынка ценных бумаг постоянно расширяется, к ним присоединяется все большее число национальных кредитно-финансовых институтов, организаций ООН, ОБСЕ и другие [1].

Таким образом, мировой рынок ценных бумаг играет сейчас важную роль в сближении государств, их экономики, в переходе к новому мировому общественно-экономическому порядку.

Список литературы

1. Международный финансовый рынок [Электронный ресурс] – Режим доступа: <http://finbel.by/Students/InetBooks/BookPage.aspx?BookThemeID=200&BookID=15#Chapter4>. – Дата доступа: 22.09.2017.